Protokół Nr XIV/25
z sesji Rady Miasta Olsztyna

z dnia 2 czerwca 2025 roku

Sesja rozpoczęła się o godz. 11.00 
(Nagranie - czas trwania nagrania 1 h 22 min 38 sek)
Ad. 1

Otwarcie sesji.

(czas trwania nagrania cz. 1 od 0 min 00 sek do 06 min 40 sek) 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył 
XIV sesję Rady Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b znowelizowanej ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania z obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej. Jednocześnie zwrócił się do radnych aby 
w wypowiedziach cytujących jakiekolwiek dokumenty i materiały nie ujawniali danych osobowych.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przywitał osoby uczestniczące w sesji. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski stwierdził, że zgodnie z ilością złożonych podpisów na liście obecności oraz po zalogowaniu się w systemie elektronicznym Rada Miasta posiada wymagane quorum do prawomocnego podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z zapisem § 16 ust. 4 „opuszczenie sali sesyjnej w trakcie jej trwania Radni zobowiązani są zgłosić prowadzącemu obrady zwracając jednocześnie kartę do logowania w systemie. Fakt opuszczenia posiedzenia odnotowywany jest w protokole.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski na sekretarzy wyznaczył: 

Radną Joannę Misiewicz



Radnego Przemysława Bałdygę
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż porządek dzisiejszej sesji został przekazany Państwu Radnym w terminie wskazanym w § 15 ust. 2 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że Prezydent Olsztyna zwrócił się z wnioskiem o wprowadzenie do porządku obrad sesji projektu uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wystąpienia 
z wnioskiem o dokonanie zmiany granic administracyjnych Miasta Olsztyna  
(nr rob. 196/25). Zaproponował ujęcie projektu w pkt. 2.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy ktoś z Państwa radnych chce zgłosić zmiany do porządku obrad i udzielił głosu radnemu Andraszowi.
Radny Adam Andrasz zawnioskował o rozszerzenie porządku obrad 
o informację dotyczącą sytuacji Miejskiego Szpitala Zespolonego .
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przeszedł do głosowania.
Wniosek Prezydenta Olsztyna został podjęty następującą liczbą głosów:
Za - 15
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 8
Wniosek radnego Andrasza nie został podjęty. Wynik głosowania:
Za - 9
Przeciw - 13
Wstrzymujących się – 0
Zrealizowany porządek:
1. Otwarcie sesji.

2. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wystąpienia 
z wnioskiem o dokonanie zmiany granic administracyjnych Miasta Olsztyna  (nr rob. 196/25)
3. Ocena przygotowania miasta do sezonu letniego w zakresie promocji oraz inicjatywy i działania podejmowane dla tworzenia systemu efektywnej promocji potencjału turystycznego Miasta Olsztyna.

4. Informacja dotycząca przygotowania Olsztyna do letniego sezonu w odniesieniu do turystyki. 

5. Informacja o przygotowaniu jednostek systemu oświaty do sezonu letniego w 2025 r.

6. Informacja pt.: „Sezon letni w miejskich instytucjach kultury”.

7. Informacja o przygotowaniu Ośrodka Sportu i Rekreacji w Olsztynie do sezonu letniego 2025.

8. Informacja o letnich wydarzeniach w Hali Widowiskowo-Sportowej Urania.

9. Ocena przygotowania Miasta do sezonu letniego w odniesieniu do sportu, rekreacji, turystyki, edukacji, oferty spędzania czasu wolnego, bezpieczeństwa.

10. Ocena przygotowania Miasta do sezonu letniego:

a. Informacja Dyrektora Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Urzędu Miasta 
nt. „Przygotowanie do sezonu letniego 2025 r."

b. Informacja o przygotowaniu Komendy Miejskiej Policji w Olsztynie do sezonu turystycznego 
w 2025 r.

c. Informacja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej o stanie przygotowania do sezonu turystycznego oraz wypoczynku dzieci i młodzieży w 2025 r. w mieście Olsztynie 
w zakresie bezpieczeństwa i porządku publicznego.

d. Informacja Komendanta Straży Miejskiej z przygotowania do sezonu turystycznego 2025 r.

e. Informacja o przygotowaniu Ośrodka Sportu i Rekreacji w Olsztynie do sezonu turystycznego 
w 2025 roku w zakresie bezpieczeństwa i porządku publicznego.

11. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z miejsc noclegowych w Szkolnym Schronisku Młodzieżowym w Olsztynie przez dzieci, młodzież i ich opiekunów, (nr rob. 190/25).

12. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy dzierżawy gruntu stanowiącego własność Gminy Olsztyn 
z dotychczasowym dzierżawcą, (nr rob. 191/25).

13. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie                   bezprzetargowym umowy najmu tarasu stanowiącego własność Gminy Olsztyn 
z dotychczasowym najemcą, (nr rob. 192/25).
14. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu garażu, stanowiącego własność Gminy Olsztyn (nr rob. 193/25).

15. Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.

16. Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

17. Sprawy różne.

Ad. 2 
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wystąpienia z wnioskiem o dokonanie zmiany granic administracyjnych Miasta Olsztyna ( nr rob. 196/25)
(czas trwania nagrania od 06 min 40 sek do 58 min 10 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Maja Brdys – p.o. Dyrektora Wydziału Strategii i Funduszy Europejskich
2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju  

3. Radca Prawny – Pan Marcin Ignatowski - członek zespołu legislacyjnego również przy kolejnych projektach uchwał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Maja Brdys przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosów za, 1 – przeciw, 1 – wstrzymujące się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Radosław Nojman
· Radny Piotr Pancer

· Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Smoliński

· Radny Piotr Pancer (ad vocem)

· Radny Mirosław Arczak

· Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Smoliński

· Radny Adam Andrasz

· Radny Marcin Galibarczyk

· Radny Radosław Nojman (ad vocem)   
· Radny Jarosław Babalski

· Radny Piotr Grzymowicz

· Radny Piotr Pancer
Odpowiedzi udzielili:
· Prezydent Olsztyna Robert Szewczyk
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XIV/191/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 14
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 8
Ad. 3
Ocena przygotowania miasta do sezonu letniego w zakresie promocji oraz inicjatywy i działania podejmowane dla tworzenia systemu efektywnej promocji potencjału turystycznego Miasta Olsztyna
(czas trwania nagrania cz. 1 od 58 min 10 sek do 58 min 50 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się szczegółowo Komisja Promocji i Współpracy 
z Zagranicą. Poprosił Panią Milenę Szostak Dyrektora Wydziału Promocji 
i Informacji o odpowiedź na ewentualne pytania
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 4
Informacja dotycząca przygotowania Olsztyna do letniego sezonu 
w odniesieniu do turystyki
(czas trwania nagrania od 58 min 50 sek do 59 min 19 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że iż z materiałem zapoznały się szczegółowo Komisje Promocji i Współpracy z Zagranicą oraz Sportu i Rekreacji. Poprosił Panią Alicję Dzietowiecką Dyrektora Wydziału Sportu i Turystyki o odpowiedź na ewentualne pytania.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 5
Informacja przygotowaniu jednostek systemu oświaty do sezonu letniego 
w 2025 r.
(czas trwania nagrania od 59 min 19 sek do 59 min 49 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się szczegółowo Komisja Edukacji. Poprosił Panią Kingę Wiśniewską Dyrektora Wydziału Edukacji o odpowiedź na ewentualne pytania.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 6
Informacja pt.: „Sezon letni w miejskich instytucjach kultury”
(czas trwania nagrania od 59 min 49 sek do 1 h 00 min 11 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się szczegółowo Komisja Kultury. Poprosił referentów o odpowiedź na ewentualne pytania.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 7
Informacja o przygotowaniu Ośrodka Sportu i Rekreacji w Olsztynie do sezonu letniego 2025
(czas trwania nagrania od 1 h 00 min 11 sek do 1 h 00 min 35 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował iż z materiałem zapoznała się Komisja Sportu i Rekreacji. Poprosił Pana Jerzego Litwińskiego Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Olsztynie o odpowiedź na ewentualne pytania.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 8
Informacja o letnich wydarzeniach w Hali Widowiskowo-Sportowej Urania
(czas trwania nagrania od 1 h 00 min 35 sek do 1 h 00 min 56 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż z materiałem zapoznała się szczegółowo Komisja Promocji i Współpracy 
z Zagranicą. Poprosił Pana Zbigniewa Trzoskę Prezesa Zarządu Hala Olsztyn 
Sp. z o.o. o odpowiedź na ewentualne pytania
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 9
Ocena przygotowania Miasta do sezonu letniego w odniesieniu do sportu, rekreacji, turystyki, edukacji, oferty spędzania czasu wolnego, bezpieczeństwa
(czas trwania nagrania od 1 h 00 min 56 sek do 1 h 01 min 24 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż z materiałem zapoznały się szczegółowo Komisje Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska oraz Inwestycji i Rozwoju. Poprosił Pana Marcina Szwarca Dyrektora Zarządu Dróg Zieleni i Transportu o odpowiedź na ewentualne pytania.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 10
Ocena przygotowania Miasta do sezonu letniego
(czas trwania nagrania od 1 h 01 min 24 sek do 1 h 02 min 08 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż z materiałem zapoznała się Komisja Prawa i Bezpieczeństwa. Poprosił referentów o odpowiedź na ewentualne pytania.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 11
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z miejsc noclegowych w Szkolnym Schronisku Młodzieżowym w Olsztynie przez dzieci, młodzież i ich opiekunów, (nr rob. 190/25)
(czas trwania nagrania od 1 h 02 min 08 sek do 1 h 04 min 44 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Edukacji

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Paulina Borucka – Zastępca Dyrektora Wydziału Edukacji
2. Radny sprawozdawca – Pan Marcin Galibarczyk – Przewodniczący Komisji Edukacji

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Paulina Borucka przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujące się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XIV/192/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 12
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy dzierżawy gruntu stanowiącego własność Gminy Olsztyn z dotychczasowym dzierżawcą, (nr rob. 191/25)
(czas trwania nagrania od 1 h 04 min 44 sek do 1 h 08 min 28 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Jerzy Litwiński – Dyrektor Ośrodka Sportu 
i Rekreacji

2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Jerzy Litwiński przedstawił materiał dotyczący projektów uchwał nr rob. 191/25 oraz 192/25..

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 9 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujący się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XIV/193/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 13
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy najmu tarasu stanowiącego własność Gminy Olsztyn z dotychczasowym najemcą, (nr rob. 192/25)
(czas trwania nagrania od 1 h 08 min 28 sek do 1 h 09 min 25 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Jerzy Litwiński – Dyrektor Ośrodka Sportu 
i Rekreacji

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Jerzy Litwiński przedstawił w poprzednim punkcie porządku obrad
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 10 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XIV/194/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 14
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu garażu, stanowiącego własność Gminy Olsztyn (nr rob. 193/25)
(czas trwania nagrania od 1 h 09 min 25 sek do 1 h 11 min 15 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Aneta Sienkiewicz – Zastępca Dyrektor Zakładu Lokali i Budynków Komunalnych

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski Po9wiedział, że materiał, który radni otrzymali, szczegółowo został omówiony na komisji. Poprosił o zadawanie pytań.
Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 10 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XIV/195/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 15
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.
(czas trwania nagrania od 1 h 11 min 15 sek do 1 h 12 min 54 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski poinformował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje i zapytania:
	Adam Andrasz
	w sprawie funkcjonowania Instalacji Termicznego Przekształcania Odpadów na terenie gminy Olsztyn

	Adam Andrasz
	w sprawie uiszczania opłat za mieszkania komunalne na rzecz wspólnot mieszkaniowych/zarządców nieruchomości przez gminę Olsztyn

	Adam Andrasz
	w sprawie inwestycji „Nowobałtycka”.

	Krzysztof Guzek
	w sprawie postawienia śmietników wzdłuż fragmentu ulicy Krasickiego

	Tomasz Głażewski
	w sprawie bezpieczeństwa na skrzyżowaniach ulicy Płoskiego

	Nelly Elżbieta Antosz
	w sprawie pojemników na tekstylia i zniszczoną odzież.

	Adam Andrasz
	w sprawie strefy skrzyżowań niebezpiecznych na Alei Warszawskiej


Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych podczas sesji:
	Wioletta Śląska-Zyśk
	w sprawie utwardzenia pobocza na odcinku drogi od ul. Krasickiego do ul. Dąbrowskiej

	Wioletta Śląska-Zyśk
	w sprawie zapewnienia maksymalnego udziału terenów zielonych i rekreacyjnych w nowym planie zagospodarowania przestrzennego miasta Olsztyna

	Wioletta Śląska-Zyśk
	w sprawie utworzenia szkoły na Jarotach


Ad. 16
Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym
(czas trwania nagrania od 1 h 12 min 54 sek do 1 h 16 min 16 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z § 51 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna– dyskusję w tym punkcie ogranicza się do pytań i odpowiedzi dotyczących przedstawionej informacji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Adam Andrasz

· Radny Radosław Nojman
Odpowiedzi udzielili:

· Prezydent Olsztyna Robert Szewczyk
Ad. 17
Sprawy różne.
(czas trwania nagrania cz. 1 od 1 h 16 min 16 sek do 1 h 22 min 38 sek) 

Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi M. K. na działalność Zarządu Dróg Zieleni i Transportu w Olsztynie (nr rob. 194/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 5 głosy za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XIV/196/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi W. K. na działania Prezydenta Olsztyna i Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej 
w Olsztynie (nr rob. 195/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 6 głosy za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XIV/197/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Jarosława Babalskiego z pracy w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnej Edyty Markowicz z pracy w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował radnych o dokonanej analizie obecności radnych na posiedzeniach komisji. Zwrócił się o rzetelne wykonywanie obowiązków radnego.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy radni mają sprawy różne.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Mirosław Arczak
Odpowiedzi udzielili:

· Przewodniczący Rady Łukasz Łukaszewski

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski wobec wyczerpania porządku obrad sesji zamknął XIV Sesję Rady Miasta Olsztyna.
Sesja zakończyła się o godzinie 12:23
Protokół sporządziła:




Przewodniczący Rady Miasta

      Łukasz Łukaszewski
Integralną część protokołu stanowi zapis fonetyczny z obrad  XIV sesji Rady Miasta Olsztyna, dostępny na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Olsztyna.
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